
３  活動の様子・感想紹介 

 

 

（１）一般ボランティアの活動の様子 【主に高校生以上が対象】 

 ４月   

 小倉北区こどもまつり   ４月２３日（日）                    小倉北区 西日本総合展示場新館 

 

 

 

〇 ボランティアを通して，私が小さいときに，色々な催しに参加していたとき
もこんなに多くの人の手があって進められていたことが分かった。コロナの
流行により、ボランティアの参加ができていなかったが、今回の子どもまつり
のボランティアが初めてで，本当に良かったと思う。子どもと関わっていける
ような仕事につくために，多くのボランティアに参加し，笑顔にできるようなこ
とは何か考えるきっかけとなったので良かった。         

     【八幡南高校 ３年】 

 

 若松区こどもまつり   ４月２９日（土・祝）                           若松区 グリーンパーク 

 

 

 

〇 ボランティアに初めて参加し，全く関わることのない同学年の子と，簡単な

ことではありましたが，その地域のイベントのお手伝いをさせて頂き，貴重な

経験になりました。最初のうちは，みんなと話ができずにいましたが，活動を

していくうちに打ちとけ，コミュニティーの輪が広まりうれしかったです。また，

子どもと接する活動だったので，子どもと同じ目線になること，一緒に楽しん

で声掛けを行うことなど，今後，子どもと関わるときに大切なこ   

H                     とを学ぶことができました。                      【門司学園高校 ３年】 
 
 

 ５月   

 わくわくサイエンスフェスタ2023  ５月３日（水・祝）  八幡東区 北九州市科学館分館 
 

 

 

 

〇 今回は，トレイン＜工房駐車場＞で活動を行いました。そこでは，普段知ることができない様な，電車

や汽車について知ることができたので面白く楽しくできました。また，子どもや大人まで数多くの人と触 

 

れ合えたのでよかったです。少し大変なところもありましたが，実際にお客様

の笑顔や嬉しい言葉を掛けて頂くと本当にやってよかったなとボランティアを
した時にしか味わえない物があってよかったです。そして，汽車，電車を実際
に操縦したり，レールをつなげて道をつくったりすることは特に大変貴重な時
間になりました。今後は、このような地域の方々との交流を大切にしていきた
いです。                                    【東筑紫学園高校 ２年】 
 

 ハートフルコンサート  ５月１３日（土）        小倉南区 小倉南生涯学習センター 

 

 

 

〇 今回の活動は年配の方と沢山触れ合う機会があり，一つ一つの行動に

「ありがとう。」と，感謝の言葉をもらえてうれしかった。今後もこのような活動
があればぜひ挑戦したい。                        【一ッ葉高校 3年】 

〇 今回のボランティアをして色々なことを学ぶことができました。介護をする

のも大変だと思ったけど，話していくうちに仲が深まっていったのは，すごく嬉

しかったです。                               【東筑紫学園高校 ３年】 

 

 春の山田の森フェスタ   ５月１３日（土），１4日（日）       小倉北区 山田緑地 

 

 

 

〇 初めて参加したボランティアでしたが，生憎の雨でお客さんが少ないこともあり，少し残念でした。し

かし，同じボランティアをした方たちや施設の方々，またお客さんなどと触れ合うことができて，とても良

かったです。私は人見知りで，初対面の方と会話するのが苦手です。今回ボランティアに参加して，色々

な方と接する機会が多いと分かったので，また活動に参加することで克服できるかもしれないと思いま

した。次回も是非応募させていただきたいです。来ていただいたお客さんが良い思い出を作るのを少し

でも手伝えたらいいなと思いました。                                        【敬愛高校 2年】 

 
 勝山パークシネマ  ５月１４日（日）                 小倉北区 勝山公園 

 

 

 

 

〇 今回の活動で小さな子どもと接するのは思っていた以上に大変なのだと

感じました。声の掛け方やリアクションなどいつもとは違うことが多く，最初は

よく分からずあまり話せなかったけど，だんだん上手に会話できるようになり

ました。今後，ボランティアなどで子どもと関わる時は今回のことを思い出し

て上手に関わりたいです。今回のボランティアで一緒に遊んだ子に「ありが

とう」と言ってもらえて，とてもうれしかったです。    

                             【クラーク記念国際高校 2年】 

〇 初めて子ども達と関わるボランティアをしました。普段から子ども達と触

れ合う機会がないので、個人的に少し難しく感じました。しかし、子ども達が

喜んでいる姿を見て嬉しくなりました。もっとコミュニケーションを上手にとれ

るようにがんばりたいです。     

           【北九州市立大学 3年】 

ボランティアを体験して感じたことを書いて，送ってくれた感想文です。活動して得られた喜びや

達成感，各イベントの意義から学んだことなどがしっかりと書かれています。 

小倉北区子どもまつりの会場は、全天候型の会場でたくさんのゆるキャラが子どもたちをお出
迎えします。青少年ボランティアは，ゆるキャラの着ぐるみや楽しい遊びが目白押しのイベントの運
営補助を頑張りました。 
 

遊びやゲーム，ものづくりやスポーツなどのスタンプラリーや消防車などの体験など，家族連れで楽

しめるイベントで，ボランティア達は，受付や着ぐるみ，誘導・整理などの運営補助の活動をしました。 

 

北九州市科学館（スペース LABO）が実施するイベントの中で最大のイベント。「市民に身近な科

学、工作の楽しさを味わってほしい。」という願いのもと、地元企業やいくつもの大学，高等専門学校な

どの協力で実施されました。青少年ボランティアは，実験や工作の補助などの活動を頑張りました。 

 

勝山公園の大芝生広場を舞台に大画面で映画を観るイベント。芝生に寝転がって観る，テーブルで

食事をしながら観るなど，思い思いのスタイルで映画鑑賞を楽しめました。青少年ボランティアは，ゴミ

の管理やテーブルの消毒，受付業務などでがんばりました。 

 

 北九州市のオアシス・山田緑地に春が来ました。青少年ボランティアは，春のお祭りで行われるイベ

ントの運営補助を行いました。 

地域に住む、あるいは施設の高齢者・障がい者と子ども・学生が垣根を越えて交流することを目的に

しています。青少年ボランティアは、受付や車いすサポートなどの運営補助の役割を担いました。 


